多位好心人为博兴"好妻子"捐款

如果您也想帮帮这个家庭,可直接将爱心款打到王小卫的农业银行账户



博兴义妻"卖家救夫"追踪

本报1月20日讯(记者 王 泽云 王领娣) 20日,本报以 《卖了房子也要治好丈夫的病》 为题,报道了博兴县湾头村妇 女王小卫对患脑瘤丈夫不离不 弃的感人故事。21日,多位爱心 市民通过银行转账和现金捐款 的形式,为王小卫一家人献上 爱心。

博兴县湾头村周子宁今年 44岁,不幸于2009年查出患有脑 瘤,在床上已经躺了两年。5年 来,妻子王小卫为了给周子宁治 病,早已花光了家里所有积蓄。 大女儿已打工挣钱养家,小女儿 还需上学,昂贵的医药费已经压 得这个家庭喘不过气来。

20日,邹平县程女士看到本

报报道后,主动给记者发短信要 王小卫的银行账户,想献出自己 的一份爱心。程女士觉得,王小 卫和丈夫周子宁这样相濡以沫 实在是不容易,所以想献出自己 的一份爱心略表心意。

同样,滨城区今年72岁的吴 大爷看到报道后专程做公交车 赶到本报编辑部捐献爱心。"今 天看到《卖了房子也要治好丈夫 的病》一文,很揪心呀,特别是看 着孩子都没钱上学,就想做点力 所能及的事情帮帮他们。"吴大爷一边说着一边从口袋里掏出用手绢包着的300元现金,"这不快过年了,钱也不多,就当是给孩子的压岁钱吧。"

如果您也想帮帮这个家庭,为他们献上一份爱心,可到本报编辑部捐款,电话:15066987868;也可直接将爱心款打到王小卫的农业银行博兴支行账户,户名:王小卫,账号:6228481848129285871。

今年灯饰挂得晚了也少了

节俭风和年味儿如何平衡,市民持不同态度

往年元旦开始,城区主要交通干道两旁的路灯和树木上都会挂上灯笼和其它灯饰,但是今年一直到1月中旬,主干道两旁的路灯上依然没有任何装饰灯。灯饰挂得晚了也少了,那么市民期盼的年味儿和节俭风如何平衡,市民持不同态度。

本报记者 张牟幸子 本报通讯员 侯乐乐



"年味派":挂上彩灯才有年味儿

20日上午在黄河五路上,记者看到工人正在搭建一个"骏马贺春"的彩灯。彩灯的负责人刘先生告诉记者,今年这个彩灯已经算是比较好的彩灯了,但是除了这匹马用的是新的材料,其余花样都是用的去年的旧料。

"今年我们都没有接到几 单搭建灯饰的生意,生意真是 不好做了。"刘先生认为,过年 挂上灯笼等灯饰才有年味儿。

市民杨先生说,今年元旦 以后晚上街道上就感觉冷冷清 清的,没有什么彩灯,"往年这 个时候挂着灯,多热闹啊,虽然 提倡节俭,但是我觉得挂灯饰 也是为了老百姓过年有年味 儿,我觉得还是过元旦的时候 就应该挂。"部分市民也和杨先 生持有相同的观点,认为元旦 时街道上就应该进行亮化。



"节俭派":年底挂上应应景就行

市民刘女士告诉记者,以 前感觉元旦的时候就能看到大 街上的彩灯都亮了,今年到现 在还没看到,"不过我觉得这样 挺好的,节能省电,而且现在快 要过年了,挂上也正好应景。"

市民聂先生也持赞同的态度,他表示,以前看到满大街挂着那么多的彩灯,感觉太铺张浪费了,"今年到年底开始挂,也不耽误过年和欣赏,我觉得挺好!"



政府提醒:既要突出年味又要节俭

滨州市城管执法局路灯 及城市亮化管理处副主任赵 国华介绍,今年坚持"厉行节 约,反对浪费"的原则,不仅要 突出年味还要节俭使用,"今 年相比去年,春节节庆亮化比 去年减少了一半,同时安装时 间也较去年晚了一段时间。今 年节庆亮化的地点主要在渤海七路、渤海十五路、渤海十五路、黄河二路、黄河五路、黄河五路、黄河五路、黄河人路六条主要街道及中海风景区、新滨公园、蒲湖公园、聚虹湖公园等滨州主要公园

相关新闻

城区公园夜景亮化23日全面亮相

春节临近,为提升节日城市形象,给广大市民营造事庆、祥和的节庆氛围,市市城市大京国人市民营选增于执法局园林处自1月10日开公始、选择在文化广场、新亮化园、中海风景区实施夜景亮化



工作人员在新滨公园悬挂 LED灯串。

目前,灯饰亮化工作正在 紧张进行,预计在1月23日全 面完成。

本报通讯员 孙建琨 窦玉芹 本报记者 李运恒



黄河八路渤海十八路交叉口附近正在悬挂灯笼。 本报记者 李运恒 摄

相关新闻

万盏红灯、书会展演、摄影展迎新春

蒲园春节趣味多



本报1月20日讯(通讯员 王红霞 记者 李运恒) 春节临近, 蒲园节前的准备工作 也在有条不紊地进行着。春节期间,在蒲园不仅有万盏发灯, 还有摄影展、书会展演及很多新开放的游乐设施,为市民提供一个充满喜庆气氛又好玩有趣的地方。

进入冬季以来,蒲园大门口和园内的景点小品,都栽植了观赏期长、叶色鲜艳、耐寒性强的羽衣甘蓝。冬季观赏花卉羽衣甘蓝的栽植,让冬日的蒲园同样盎然生机;同时在大门口的进行亮化工作,增添春节气氛。

清园已于腊月二十挂完一

万余盏红灯笼,假山上面、道路两旁,串串红灯管造出火红的节日氛围,进入蒲园就能感受到浓浓的年味;蒲园与巴黎风情联合举办摄影展,用不同的视角关注蒲园,从多个角度展现蒲园三、大小时间是初一至初七;初三至初七举办胡集书会展演,特邀民间传统艺人来蒲园献艺演出。此时成上也品味到质朴而厚重的民间文化。

此外,今年新上"大摆锤"、 "高空揽月"、"鳄鱼蟒蛇馆"、"大型游乐园"、"龙腾虎跃"等多种游乐项目,加上原有项目共计40余项,春节期间供不同年龄段的游客游玩。

春运四天来 客流量不增反减

本报1月20日讯(记者 邵芳) 17日春运进入第二天,比起春运首日客流量略有提高,成为春运以来客流量唯一过万的一天。 18日,19日,20日客流量与往日持平,春运以来滨州汽车总站未出现加车情况。

18日上午8点左右, 滨州汽车总站4区候车厅乘客人来人往, 非常热闹。4区候车厅全部座椅被乘客占用, 很多人只能站着候车。但10点以后, 车站内人流消散, 座椅不到一半被占用, 热闹的总站一下冷清下来。类似的情况也同样出现在19日、20日。

据滨州汽车总站客运一科副科长杨小敏介绍,除17日当天,春运以来客流量与平时持平,没有明显的变化。"从2013年以来,春运期间总站的客流量就开始逐渐缩减,以前职业学院放假时,回家的学生可比现在多多了。"

据市道路运输管理局客运管 理科科长张玉宝介绍,春运出现 客流量减少的状况,与近年来私 家车增多,城际公交的开通有很 大关系。

黄河岛苜蓿基地获称 省级畜牧旅游示范区

本报1月20日讯(通讯员 杜 秀峰 记者 王晓霜) 近日,山 东省畜牧兽医局、山东省旅游局 联合发布《关于公布第一批畜牧 旅游示范区的通知》,确定全省50 个单位取得第一批山东省畜牧旅 游示范区资格。其中,无棣县黄河 岛万亩牧草种植旅游示范区获此 殊荣,成为无棣县首家获省级畜 牧旅游示范区认定单位。

黄河岛万亩牧草种植旅游示范区位于无棣县东部的黄河岛,占地10000亩,主要以紫花苜蓿种植,灌、乔木种植、产品展示等旅游观光为主。近几年来,示范区立足苜蓿资源,完善基础设施,美化旅游环境,打造农牧文化突出、生态环境优美、旅游氛围浓厚的现代畜牧旅游示范窗口,形成了苜林结合、苜农结合、苜渔结合、苜文结合的大旅游格局。

幼儿照片上挂历



"看,俺有自己的挂历了。"1月19日,阳信县金钥匙幼儿园樱桃班的双胞胎姐妹雯雯、琪琪在炫耀。金钥匙幼儿园为每位小朋友免费制作了精美的马年挂历,上面有小朋友的照片,很有纪念意义。本报通讯员、林世军本报记者、王晓霜、摄影报道

阳信供电强化 高危企业服务力度

本报讯 1月15日,阳信县供电公司组织员工深入全县各大高危企业排查隐患,及时制定整改措施,并帮助客户立即落实整改措施,确保冬季安全用电可靠。

(通讯员 马卫巍)

挂失

安邦财产保险股份有限公司以下单证遗失:交强险保单印刷流水号为060320136003694,声明作废。